



В Тульской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка из-за схода снега с крыши ангара



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Ранее сообщалось, что 28 января 2019 года поступило сообщение о том, что в деревне Ольхи Плавского района Тульской области на закрытой территории одного из предприятий произошел сход снега с ангара, в результате чего пострадал несовершеннолетний. В ходе проведенной проверки по указанной информации установлено, что ребенок, предположительно, 10 лет погиб в результате падения на него снежной массы.

Установлено, что двое детей в возрасте 10 и 13 лет находились на территории, прилегающей к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

производственному участку одного из предприятий. В какой-то момент с крыши металлического ангара сошел снежный покров, в результате чего 10-летний ребенок получил травмы и скончался.

Следователи СК России провели осмотр места происшествия, опрос свидетелей произошедшего. Также проводится весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на полное, всестороннее и объективное установление обстоятельств трагедии.

В ходе предварительного расследования уголовного дела будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294080>